令和５年度　ライフステージ口腔保健実習指導・ライフステージ口腔保健実習
事前課題

以下の課題についてレポートを作成し（PC推奨）、令和5年3月27日（月）18:00までに提出して下さい。

○　本実習の志望動機をA4用紙1枚(1,200字)以内で書きなさい。


※メールまたはチャットでの提出を推奨します
　 f-matsu@kyushu-ns.ac.jp　または、Teamsチャット（松尾宛）

※注意事項※
・3年時までの科目で必修科目の未履修がある学生は、本実習には参加できません。
・コミュニティ口腔保健実習と同時に履修することはできません。
・希望者が履修可能人数をオーバーする場合には、面談等を実施する場合があります。


【レポートの体裁について】
①表紙
本学ホームページよりダウンロードした指定の表紙をつけること。
ホーム画面→「在学生のページ」→「各種書式ダウンロード」→「口腔保健学科」→「ライフステージ口腔保健実習レポート用紙」

②本文
PCの場合はMS-Word で作成し、用紙サイズ＝A4、余白　上・下＝20ｍｍ，左･右＝30ｍｍ、文字数＝40、行数＝30の横書きに設定すること。（A4用紙1枚で1200字となる。）
フォントは、10.5 ポイントのMS 明朝（Word 標準のまま）とする。
※本学ホームページでダウンロードしたファイルは次のページから上記の設定となっています。

③提出
  メールまたはチャットでの提出
※期日厳守：期日に遅れた場合、審査の対象となりませんので注意してください。
